[image: image2.emf]
1.1 - Qual o tamanho do átomo? (procura na bibliografia um termo de comparação do tamanho do átomo).
“O átomo é tão pequeno, que se um átomo fosse do tamanho da unha do dedo mínimo, a mão humana seria suficientemente grande para agarrar a terra.
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1.2 - Quais as partículas que formam o átomo?

O átomo é constituído por um núcleo de carga positiva feito de protões e neutrões, rodeados de partículas móveis de carga negativa chamadas electrões.
1.3 - Completa a tabela abaixo:
	Partícula
	Carga da partícula
	Massa da partícula

	Protão
	Positiva (+)
	

	Neutrão
	Carga neutra
	

	Electrão
	Negativa (-)
	


2.1. - Em que ano foi descoberto o modelo de Dalton?
O modelo de Dalton foi descoberto em 1808.
2.2. - Como era descrito o átomo no modelo de Dalton?
O modelo de Dalton defendia que os átomos são pequenas esferas indivisíveis com massa e propriedades diferentes para cada elemento.

2.3. - Em que ano foi descoberto o modelo de Thomson?
O modelo de Thomson foi descoberto em 1898.
2.4. - Como era descrito o átomo no modelo de Thomson?
Thomson descrevia o átomo como uma esfera compacta no qual as cargas positivas e negativas se compensam ficando átomo electricamente neutro.
2.5. - Em que ano foi descoberto o modelo de Rutherford?

O modelo de Rutherford foi descoberto em 1911.
2.6. - Como era descrito o átomo no modelo de Rutherford?
No modelo de Rutherford, era descrito que o átomo consiste num pequeno núcleo com carga positiva formado pelos protões e os neutrões. À volta do núcleo orbitam os electrões com carga negativa.
2.7. - Em que ano foi descoberto o modelo de Bohr?
O modelo de Bohr foi descoberto em 1915.

2.8. - Como era descrito o átomo no modelo de Bohr?
Bohr descrevia o átomo como uma espécie de sistema planetário em miniatura, onde os electrões giram em orbitas circulares, em torno de um núcleo pequeno, porem pesado. Os electrões que giram à mesma distância do núcleo, encontram-se na mesma orbita. A camada mais interna comporta dois electrões e a seguinte oito.
3. - Em que difere o modelo actualmente aceite (modelo da nuvem electrónica) do modelo de Bohr?
O modelo actualmente aceite da física moderna, eliminou o conceito de orbita e adoptou uma visão mais realista de átomo, baseada nas chamadas “nuvens” electrónicas, as zonas de espaço em que se movem os electrões. As diferentes zonas das nuvens, correspondem probabilidades diferentes de hospedar um electrão.

É isto que difere o modelo actualmente aceite do modelo de Bohr.
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